
佐賀中部地区放課後等デイサービス連絡会定例会 議事録 

 

日時：2019 年 9 月 17 日（火） 10:30～11:30 

場所：エコプラザ 2 階 

 

参加： 

【放デイ事業所】Can モア鍋島、きらめき、尚学社ビッグファミリー、それいゆ、さくらん

ぼ、SUN 歩、たいよう、にじのわーく、ぱすてる、はっぴい、ひまわり、えいぶる本庄、

佐賀整肢学園、チャイルドハートゆめさき、あすなろクラブ鍋島、あすなろクラブ本庄、た

からもの、まんまる、クレア、くるみ、Can モア牛津、いーはとーぶ、にじのわ、からふる、

光、チャイルドハート小城、こどもプラス三日月、チャイルドサポート、 

【相談支援】 

 

議題： 

① 田中丸会長より挨拶 

・7 月からの定例会の場所がエコプラザに変更になっています。駐車場広く、会場費も

無料。（冒頭 5 分でエコの話を聞く必要あり。） 

・夏休みはお疲れさまでした。 

・九州北部豪雨お見舞い申し上げます。 

② 12 月の研修内容について 

前回の定例会（7 月）に挙がった 6 つの候補から 12 月の研修内容が決定した。 

『就労事業所等 18 歳以降の進路/就職についての基礎知識』 

今後どのような流れでどんな方にご講義いただく検討していく。 

決まり次第周知していきます。 

③ 各担当より 

・会費納入方法について 

振込によって納入をお願いします。現在 13 ヵ所入金の確認ができていない。 

領収書が必要なかたは大久保までお願い致します。 

・ホームページについて 

今年度ホームページを作成します。 

【目的】会員事業所の紹介・会員事業所ＨＰへのリンク・住所/電話一覧・希望があれば

評価表のＷＥＢ上への掲載 

〇昨年度作った冊子見られるようにしています。 

〇評価表掲載を希望されている事業所でまだデータを送ってない事業所は送信をお願

いします。 

 



〇空き状況一覧表の記入方法 

 ・「空き状況」ではなく「利用可能状況」と表記を変更しています。 

 ・「利用可能状況」の記載は各事業所で 10 文字程度で考える 

 ・主たる障がい対象を記入しています。 

空き状況の確認は 3 か月に 1 回定例会参加の案内と一緒にアンケートをとります。 

提出がない時や記入がない時は、『-』として HP 上に掲載します。 

・HP に関して要望がございました。 

 連絡会への質問や議題として扱って欲しい問題を統括してまとめる事業所を設定し

て、メールを送れるようにして欲しい。そしてホームページ上にそのメールアドレスを

のせて欲しい。（目安箱のようなもの） 

→現状では目安箱的な要素を含む係を新設するのは困難なのかなと HP に関しても技

術的にも一事業所の負担が多くなることからも困難である。 

今現在の流れである、「質問/課題がある→会長へ→運営委員で検討→内容によって個別

対応や定例会で報告/検討」で進めていきたい。 

 

④ グループワーク 

① 集団指導/監査についての情報交換 

先日集団指導があった 9 月に入り実地指導も行われていく。今このタイミングに佐

賀県に確認しておきたい事や事業所間で情報交換しておきたい事を話し合う。 

各班で 2 つほど県への質問を挙げて頂き佐賀県へメールで質問を送り回答をもら

う。もらった回答は連絡会各事業へ返信をして、なおかつ連絡会ホームページ上へ

も Q＆A のように掲載する。定期的に県へまとめて質問を行いホームページ上に掲

載していく。第 1 回目である今回の質問は以下である 

強度行動障害児の加算の取り方 ②事業所によって言われた言われてないがある

内容（県の担当によって回答が違う？）・キャンセルがあるから利用予約は 10 人以

上で受けてもよい。・支援計画書（案）には印鑑ななしでいいのか。 ④児発管から

サビ菅へサビ菅から児発管へ要件をみたせば特別研修等なくても配置できるの

か？ ⑤2 人目の児発管の配置は保育士や児童指導員と兼務できるのか？ ⑥日用

品実費の取り扱い方法 

② 災害時の各事業所の休業の判断基準の紹介 

・地域の学校が休校になるかどうかで判断。休みの時は市町村へ報告。（職員も休

み） 

・スタッフ 2 人は必ず出勤して事業所周辺の確認。学校の判断に合わせず周辺状況

で判断する。 

・複数事業所がある。各管理者の判断。送迎は保護者さんへお願いする。今回のよ

うな災害では開ける事自体、自重すべきなのか… 



   

 

 

⑤ その他 

・放デイさくらんぼさん 2 店舗目 OPEN 

・放デイくるみさんより 

開所のお知らせ（前のふくろうの教室の場所に開所） 

管理者紹介 

  ・児童福祉舎チャイルドサポートよりイベントの案内 

   チラシが届き次第メールで改めて紹介いたします。 

  ・小城多久『あったか祭』10 月 5 日（土） 

   今年で 10 回目となる福祉事業所合同イベント。あいぱれっとで開催されます。 

   プーさん、信、からふるが出店します。 

 

 

みなさま定例会への参加ありがとうございました。 

次回も宜しくお願い致します。 

 

 

 

次回：10 月 15 日（火） 佐賀県出前講座『障害者虐待防止研修』 

   佐賀県教育会館 第一会議室 

   参加申し込みは後日メール致します。（定員 80 名） 

 

 


